



内部资料 注意保存

## 省水资源集团学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

# 简 报

第 13 期

省水资源集团学习贯彻习近平新时代  
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年6月21日

## 抓紧抓牢干部队伍建设 推动主题教育走深走实

为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，辽水集团党委将学懂、弄通、做实习近平新时代中国特色社会主义思想与干部队伍建设相结合，6月19日-20日，在大伙房水库局公司成功举办了集团年轻干部素质提升研修班，推动主题教育走深走实。集团党委组织部部长赵澍主持开班式并作动员讲话，集团年轻处级干部参加研修。

研修班专题学习了十八大以来习近平总书记在两次全国组织工作会议和六次中央党校（国家行政学院）中青年干

部培训班开班式上关于年轻干部重要论述，推动年轻干部深刻理解、准确把握习近平总书记对年轻干部的谆谆教诲和殷切嘱托，筑牢思想根基，强化使命担当。组织观看了电视纪录片《热血河山》，引导年轻干部深入了解辽宁“六地”的丰富内涵和时代价值，培养爱国爱家乡情怀，在传承红色血脉中激发干事创业热情。开展身边违纪违法典型案例剖析，用身边事教育身边人，以案为鉴、汲取教训、防微杜渐，使年轻干部时刻知敬畏、存戒惧、守底线，切实增强拒腐防变免疫力。

活动结束后，年轻干部纷纷表示，将牢记习近平总书记的谆谆告诫和深情厚望，与党和新时代同心同德、同向同频，不断增强“八种”本领、提高“七种”能力，在常学常新中加强理论修养，在真学真信中坚定理想信念，在学思践悟中牢记初心使命，在细照笃行中不断修炼自我，在知行合一中主动担当作为，保持对党的忠诚心、对人民的感恩心、对事业的进取心、对法纪的敬畏心，做到信念坚、政治强、本领高、作风硬。

此次研修是按照学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总要求，聚焦年轻干部素质提升，开展的一次主题鲜明、目标明确、任务具体的专项行动，旨在推动年轻干部更深层次参加、更好主动融入、更加深入理解主题

教育，切实做到学思用贯通、知信行统一，努力做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，用知重负重、攻坚克难的实际行动为辽宁全面振兴新突破三年行动贡献辽水智慧和担当。

下一步，集团将组织年轻干部结合工作实际，深入基层一线开展蹲点调研，召开“深入学习贯彻习近平总书记关于年轻干部工作的重要论述，在实施辽宁全面振兴新突破三年行动中展现更大担当和作为”专题研讨会，检验年轻干部在主题教育中的学习成果、调研成果和工作成果情况，通过交流互鉴，促进共同提高。

---

报：省委指导组，集团领导

---

发：各单位、各部门

---

2023年6月21日印发